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Um conjunto de jardins é...

A maioria dos jardins botanicos — como o do Rio de Janeiro — faz uma espécie de
mostrudrio de jardins diversos, com pequenos jardins representativos de alguns paises ou de sua
vegetacéao.

Mas a maior esséncia de um jardim botanico € a pesquisa. Os jardins botanicos aproveitam
as areas com jardins especificos para efetuar a conservacéo da variabilidade genética de plantas
exoticas ou para confirmar a evolucéo e a proximidade de determinadas espécies (ou grupos) em
relacdo a outras, por exemplo.

Nem todo mundo sabe disso, ja que essas atividades normalmente ndo sdo abertas ao
publico em geral. Quem diria... O mundo dos jardins botanicos guarda um monte de enigmas por
desvendar!

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigdo 200.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_200.pdf>. (Com corte).
Questéo 1 — Grife o pronome indefinido a seguir:
“[...] pequenos jardins representativos de paises ou de sua vegetacao.”

Questao 2 — O pronome grifado anteriormente da o sentido de indefinicdo ao substantivo:
() “jardins”.

( x) “paises’.

() “vegetacao’.

Questao 3 — No trecho “[...] a proximidade de determinadas espécies (ou grupos) em relacédo a
outras, por exemplo.”, ha um pronome indefinido. Localize-o:

Questao 4 - Identifique o segmento que contém um pronome indefinido:

() “Os jardins botanicos aproveitam as areas com jardins especificos [...]”

( x) “Nem todo mundo sabe disso [...]”

() “[...] essas atividades normalmente ndo sao abertas ao publico em geral.”

Questao 5 — O pronome indefinido, empregado no segmento identificado acima, é:
() invariavel.

() variavel em namero.

( x ) variavel em género e em numero.
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